
16 de Mayo de 2018
LIGA DEPARTAMENTAL DE FÚTBOL DE PUNILLA

TRIBUNAL DE DISCIPLINA
BOLETÍN N° 09/18

 Division Nº Carnet     Fechas         Art.  Equipo

FARIAS JONATHAN 04361 2 FECHAS     206/6-1º  LEONES 
NICOLODI LUIS DT              25303290    1 FECHA  260/186

VILLAS UNIDAS
PEREYRA AGUSTIN 13186 2 FECHAS   201/6 4º  SAN LORENZO
PEREZ ARIEL 13140 2 FECHAS   201/6 1º  SAN LORENZO (RESERVA)
NAZADULLI GINO 13393 1 FECHA 202/B        SP HUERTA GDE
( RESERVA)
CAÑETE FACUNDO 10847 2 FECHAS 201 A HUERTA GDE   4TA
RODAS RODRIGO 14745 1 FECHA 207 RIVER    5TA
AGÜERO ALEJANDRO 13936 1 FECHA 207 RIVER  5TA
JUAREZ IGNACIO 14479 1 FECHA  202/6        SP RIVADAVIA
4TA
ALTAMIRANO LAUTARO 11091 1 FECHA 202/6 TIRO FEDERAL 4TA
PEREYRA JOSE 15331 1 FECHA 207 RIVADAVIA  4TA
CASTILLO JACOB 13410 1 FECHA 206 TIRO FEDERAL 4TA
LLANES TOMAS 10108 1 FECHA 204 TIRO FEDERAL 4TA
SOLER HUGO 13778 1 FECHA 204 TIRO FEDERAL 4TA
ZAMORA GUSTAVO DT          29073599  3 FECHAS  260/185   AT LA FALDA
(FEMENINO)
DEMARCHI AXEL 11444 1 FECHA 204 RACING 4TA
ANDRADA SANTIAGO 10670 1 FECHA  207 INDEPENDIENTE  6TA
PONCE ALAN 2795 1 FECHA 207 SAN NICOLAS 6TA
TORLETTI IVAN 11034 1 FECHA  207 INDEPENDIENTE  6TA
RAMIREZ TOMAS 15249 1 FECHA 207 INDEPENDIENTE
4TA
OBREGON TOMAS 3737 1 FECHA 207 SAN NICOLAS
OLIVETTO JULIAN 3895 1 FECHA 207 SAN NICOLAS
PERALTA ANGEL 1 FECHA  260/186 CRECER

Visto 1 : Visto y considerando el informe arbitral del partido de Inferiores
entre San Nicolas ante  Independiente  ,  se  pide al  Club San Nicolas  que
presente descargo por no presentación de la Octava División dentro de las
próximas 48 hs. . Publíquese y archivese

Visto 2. Visto el Informe Arbitral del Partido de Divisiones Inferiores entre
Olayón y atl Capilla del Monte en el partido de Octava División. 
Considerando que.

a) El árbitro informó el partido  como Normal
b) El  club  Olayón  presentó  protesta  de  puntos  por  supuesta  mala

inclusión del jugador Facundo   Bracamonte  de Atl Capilla del Monte 
c) La liga constató en el sistema de fichajes que efectivamente el jugador

Facundo Bracamonte                              estaba mal incluido por ser
mayor de la edad permitida en la Octava División

d) El Club Atletico Capilla del Monte no presentó descargo respecto a la
protesta de puntos del club Olayón 

Este tribunal resuelve 



- Darle por perdido el partido al Club Capilla del Monte por el resultado
de 1-0 en favor del Club Olayón

- Multar  al  Club  Atl  Capilla  del  Monte  con  la  suma  de$4000  por  la
infracción cometida , la misma debe ser abonada dentro de los 10 días
posteriores a esta sanción.

- Publiquese y archivese

Visto  3:  Visto  el  informe  Arbitral  del  partido  de  Primera  División  entre
Deportivo  San  Nicolás   ante  Sportivo  Brasil  que  fue  suspendido  en  el
entretiempo  por  el  árbitro  del  cotejo  por  la  ruptura  del  alambrado
olímpico  , considerando que ambos clubes  presentaron descargo en tiempo
y forma respecto a dicha suspensión 
Este tribunal resuelve 

- Mandar a jugar los 45 minutos restantes del cotejo Dep San Nicolás vs
Sp  Brasil  en  la  misma  cancha  en  la  cual  se  estaba  disputando  el
partido,  la  fecha  en  la  que  los  clubes  involucrados  se  pongan  de
acuerdo  para  poder  disputar  el  encuentro.  Dicho  partido  deberá
disputarse a puertas cerradas para el  ingreso del público de ambas
parcialidades.

- Publiquese y archivese 

Visto  4  Visto  y  considerando la  citación del  Árbitro  del  encuentro  entre
Independiente de Cosquin ante Atlético La Falda en Primera División , que
en la  citación  ante  este  tribunal  ,  el  arbitro  del  encuentro  rectifica  sus
dichos sobre el informe realizado el día del partido , Considerando todo esto
Este tribunal resuelve 
–  Dar  lugar  a  los  descargos presentados por  los  clubes Independiente  y
Atletico La Falda 

- Reducir  la  sanción al  50% a los jugadores :  Cruz Maico,  Arrascaeta
José, Adragna Leonardo, Ayduh Carlos y Medina Edgardo , los mismos
habían  recibido  dos  fechas  de  suspensión,  por  lo  cual  la  sanción
efectiva se reduce a 1 fecha
Publiquese y Archivese

Visto 5 : Este tribunal recuerda que el monto por fecha de suspensión
es  de  $500  ante  lo  dispuesto  en  Reunion  de  Honorable  Consejo
Superior y constando en Acta .

Miembros presentes Gonzales Ramón, Lasso Leonardo 

Visto  1:  Visto  y  Considerando  que  el  señor  Altamirano  Eduardo  DNI
26893073 se encontraba presente en el partido Matienzo vs Tiro Federal,
dentro del campo de juego, siendo que se encontraba suspendido por tres
fechas , este tribunal resuelve

1) Sancionar  al  Sr  Altamirano  Eduardo  con  la  pena  de  6  fechas  de
suspensión bajo el Artb 263/j

Publiquese y Archivese

Miembros Presentes : Gozales Ramón ,  Lasso Leonardo


